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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.47 

 
OGGETTO: ASSEGNAZIONE BORSE DI STUDIO INTITOLATE "ALBINA 
TOURN" PER L'ANNO SCOLASTICO 2023/2024. APPROVAZIONE 
BANDO E NOMINA DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE.           
 
 
L’anno duemilaventitre addì ventuno del mese di settembre alle ore quindici e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei 
Signori:  
 

Cognome e Nome Present
e 

  
1. BERTINAT Claudia - Sindaco  Sì 

2. GHIRARDI Angelo - Vice Sindaco  Sì 

3. POZZI Loris Emilio - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Porcino Dott. Giovanni Andrea il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, BERTINAT Claudia - Sindaco assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Visto il regolamento comunale per l’assegnazione di borse di studio approvato dal Consiglio 
Comunale con deliberazione n.7 in data 22/05/2015; 
 
Dato atto che il suddetto regolamento affida alla Giunta Comunale di bandire il concorso in 
oggetto e di nominare la Commissione giudicatrice che deve essere composta dal Sindaco o da 
suo delegato, in qualità di presidente e da due membri facenti parte del Consiglio Comunale (uno 
di maggioranza e uno di minoranza) oltre ad un dipendente comunale, facente le funzioni di 
Segretario; 

 
Ritenuto di approvare l’allegato bando predisposto anche in considerazione delle attuali condizioni 
di crisi socio-economiche; 

 
Ritenuto di nominare la Commissione giudicatrice nelle persone del Sindaco pro tempore 
BERTINAT Claudia, dei consiglieri CESAN Alessio per la maggioranza consiliare e MOREL Roby 
per la minoranza consiliare; 

 
Visto il D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 s.m.i. 
 
Preso atto che sulla proposta di deliberazione di cui al presente verbale, ai sensi dell’articolo 49 
del D.Lgs. 267/2000, hanno espresso parere favorevole:  

- il responsabile del servizio economico finanziario in ordine alla regolarità contabile;  
- il responsabile del servizio interessato (per quanto di sua competenza) in ordine alla 
regolarità tecnica;  
 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nelle forme di Legge;  
 

DELIBERA 
 
Per le motivazioni citate in premessa che qui si intendono integralmente richiamate; 
 

− di approvare il bando di concorso per l’assegnazione di borse di studio intitolate a “Albina 
TOURN” per l’anno scolastico 2023/2024, allegato alla presente deliberazione sotto la 
lettera A) per farne parte integrante e sostanziale; 

 

− di dare atto che i criteri per la predisposizione del bando in oggetto sono stati disposti delle 
attuali condizioni di crisi socio-economiche. 

 

− di nominare a far parte della Commissione giudicatrice: il Sindaco BERTINAT Claudia in 
qualità di Presidente, il consigliere comunale Sig. CESAN Alessio in qualità di membro 
rappresentante la maggioranza consiliare, il consigliere comunale Sig. MOREL Roby in 
qualità di membro rappresentante la minoranza consiliare. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Sindaco 
F.to : BERTINAT Claudia 

 
 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : Porcino Dott. Giovanni Andrea 

 
 

___________________________________ 
 

 
 

Pareri ai sensi dell’art.49, 1° comma del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 

Parere Esito Data Il Responsabile 

Regolarità Tecnica Favorevole 21/09/2023 F.to:BERTINAT Claudia 

Regolarità Contabile Favorevole 21/09/2023 F.to:BERTINAT Claudia 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
N.       del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi con 
decorrenza dal 28/09/2023 al 13/10/2023 , come prescritto dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 
2000, n. 267. 

 
Rora', lì ___________________________ 
 

Il Segretario Comunale 
F.to:Porcino Dott. Giovanni Andrea 
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lì, ________________________ Il Segretario Comunale  

Porcino Dott. Giovanni Andrea  
  

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA _________________________ 
 

[     ] Dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 
 
[X]Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267) 

 Il Segretario Comunale 
Porcino Dott. Giovanni Andrea 

 
 
 
 

 


